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Ε.Ε. Παρ. ΙΙΙ(Ι)                                                                                                                                             Κ.Δ.Π. 133/2022 
Αρ. 5685, 31.3.2022 

Αριθμός 133 
 

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΝΟΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ (ΝΟΜΟΣ 125(Ι) ΤΟΥ 2007), ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 54(Ι) TOY 2009 

 

 

Γνωστοποίηση Αρχηγού Αστυνομίας με βάση το άρθρο 22(2) 
 

Ο Αρχηγός Αστυνομίας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το Άρθρο 22(2) του Νόμου που προνοεί για την 
Ίδρυση και Λειτουργία Ιδιωτικών Γραφείων Παροχής Ασφάλειας και για Συναφή Θέματα (Ν.125(Ι)/2007), όπως αυτός 
τροποποιήθηκε  με  το  Νόμο  54(Ι)2009,  καθόρισε  τα  πιο  κάτω  κριτήρια  εξέτασης  των  αιτήσεων  προσώπων  που 
επιθυμούν να συνδεθούν με το σχέδιο σύνδεσης αυτόματων συστημάτων ανίχνευσης διάρρηξης/πυρκαγιάς της 
Αστυνομίας: 

(1)  Κάθε ενδιαφερόμενος   ή εξουσιοδοτημένο πρόσωπο αυτού, πρέπει να υποβάλει ή αποστείλει κατάλληλα 
συμπληρωμένη αίτηση έντυπο Αστ.303, προς τον Αρχηγό Αστυνομίας στο Γραφείο Ανθρωπίνου Δυναμικού της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης της Επαρχίας του. Ακολούθως, ο αιτητής ενημερώνεται γραπτώς (έντυπο Αστ.303Β) για 
σύναψη του συμβολαίου.   Η περίοδος ισχύος της σύνδεσης θα αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του 
Συμβολαίου και θα λήγει την 31 Δεκεμβρίου του ιδίου έτους, με δικαίωμα ανανέωσης μέσω προπληρωμής, χωρίς 
κατ’ ανάγκη τη σύναψη νέου συμβολαίου, εκτός και αν έχουν διαφοροποιηθεί οποιαδήποτε στοιχεία από την αρχική 
αίτηση. Η αίτηση υποβάλλεται σύμφωνα με τον τύπο που εκτίθεται στο Παράρτημα της παρούσας Γνωστοποίησης. 
Μαζί με την αίτησή του, ο ενδιαφερόμενος, να υποβάλει τα ακόλουθα: 

(α)     Άδεια Ίδρυσης και Λειτουργίας του Ιδιωτικού Γραφείου Παροχής Υπηρεσιών Ασφάλειας 

Η αίτηση να συνοδεύεται από αντίγραφο της Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας του Ιδιωτικού Γραφείου 
Παροχής Υπηρεσιών Ασφάλειας σε ισχύ, το οποίο θα εγκαταστήσει το Αυτόματο Σύστημα Ανίχνευσης 
Πυρκαγιάς / Διάρρηξης. 

Ελάχιστες Απαιτήσεις Συστήματος Συναγερμών: 

(1) Ηχητικό Μήνυμα. 

(2) Η εγκατάσταση του συστήματος συναγερμού να γίνεται από αδειούχα εταιρεία. 

(3) Να συμμορφώνονται με τις ακόλουθες προδιαγραφές:  Grade 2, 3 ή 4 και CE. 

Ανάλογα με την ιδιότητα του αιτητή οφείλει να υποβάλει και τα ακόλουθα: 

(β)  ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ: 

(i)     Με Κυπριακή Υπηκοότητα: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφο του Δελτίου Ταυτότητας. 

(ii)   Υπήκοοι Ευρωπαϊκής Ένωσης: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφα Δελτίου Ταυτότητας ή/και 
Διαβατηρίου και  Βεβαίωσης Εγγραφής, (Έντυπο MEU 1, 2 ή 3 ανάλογα). 

(iii)   Υπήκοοι Τρίτων Χωρών: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφα Διαβατηρίου και Άδεια Προσωρινής 
Παραμονής, (Έντυπο Μ62Α). 

(γ)   ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ: 

Εταιρείες: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφο Πιστοποιητικού Εγγραφής από τον Έφορο Εταιρειών. 

(δ)  ΚΕΝΤΡΑ ΑΝΑΨΥΧΗΣ: 

Να υποβάλλεται αντίγραφο της Άδειας λειτουργίας του υποστατικού. 

(ε) ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ/ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ/ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ: Η 

αίτηση να συνοδεύεται από επιστολή του προϊσταμένου. 

(2)   Η σύνδεση των συστημάτων συναγερμού των υποστατικών, να γίνεται από τον εγκαταστάτη/συντηρητή του 
συστήματος συναγερμού του αιτητή με ειδικό τηλέφωνο της Αστυνομίας, που θα γνωστοποιείται στον αιτητή κατά 
την υπογραφή της συμφωνίας. 

(3)    Ο  συνδρομητής/συμβαλλόμενος  θα  καταβάλλει  τα  εκάστοτε  εγκρινόμενα  από  τον  Υπουργό  Δικαιοσύνης  και 
Δημοσίας Τάξεως τέλη και τα οποία καθορίστηκαν στο ποσό των €50 (Ευρώ), για σύνδεση του συστήματος και στα 
€77 (Ευρώ) σε περίπτωση ανταπόκρισης της Αστυνομίας σε Λανθασμένη Κλήση.   Σημειώνεται ότι τα τέλη 
καθορίστηκαν με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας με αρ. 4265, ημερομηνίας 24/4/2008. 

(4)    Το ηχογραφημένο μήνυμα κάθε συστήματος συναγερμού να είναι στην ελληνική γλώσσα και το περιεχόμενο του να 
είναι σύντομο, κατανοητό και ευκρινές. Συγκεκριμένα να δηλώνει την ονομασία / τίτλο και είδος του υποστατικού, 
πλήρη διεύθυνση του υποστατικού και το είδος συναγερμού (διάρρηξη / πυρκαγιά). 

(5)    Στις περιπτώσεις ανταπόκρισης της Αστυνομίας μετά από έγκυρη ή λανθασμένη κλήση ή κλήση για σκοπούς 
ελέγχου, θα δίδεται στον ιδιοκτήτη ή στο άτομο επικοινωνίας που παρουσιάζεται στο μέρος, σχετική ενημέρωση ή/και 
ειδοποίηση για πληρωμή σε περίπτωση λανθασμένης κλήσης (Έντυπο Αστ. 303Α).   Σε περίπτωση μη παρουσίασης 
των αναφερόμενων το έντυπο αυτό θα αποστέλλεται στη διεύθυνση του ιδιοκτήτη.
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 ΑΙΤΗΣΗ  ΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΜΕ  ΤΟ  ΚΕΝΤΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ  ΣΥΣΤΗΜ Α   

ΣΥΝΑΓΕΡΜΩΝ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟ Μ 
ΙΑ  

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΛΑΤΗ: ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ: ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ (Γ.Λ.18): ΕΝΕΡΓΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΝΑΙ / ΟΧΙ 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ: ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ - ΛΕΜΕΣΟΥ - ΛΑΡΝΑΚΑΣ - ΠΑΦΟΥ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ - ΜΟΡΦΟΥ 

ΒΑΘΜΟΣ & ΟΝΟΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ: ΗΜΕΡ.: 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ 
 

ΟΝΟΜΑ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ: 

ΠΟΛΗ / ΧΩΡΙΟ: ΕΠΑΡΧΙΑ: Τ.Κ.: 

ΕΙΔΟΣ / ΦΥΣΗ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ:    ΟΙΚΙΑ                    ΓΡΑΦΕΙΟ                   ΑΠΟΘΗΚΗ                   ΣΧΟΛΕΙΟ                   ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ               ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ                ΤΡΑΠΕΖΑ               ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟ               ΙΔΡΥΜΑ                ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

AΛΛΟ  (ΚΑΘΟΡΙΣΤΕ): E-MAIL: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΙΤΗΤΗ / ΟΝΟΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: 

ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ / ΑΡ. ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: ΧΩΡΑ ΕΚΔΟΣΗΣ: 

ΑΡ. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ: ΧΩΡΑ ΕΚΔΟΣΗΣ: 

ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ: 

 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΙΤΗΤΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 1: KINHTO 1: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2: KINHTO 2: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ: 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ:  ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ                 ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗΣ                ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                AΛΛΟ(ΚΑΘΟΡΙΣΤΕ): 

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ: ΤΗΛ.2: ΤΗΛ.3: 

ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΗΧΗΤΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ACKNOWLEDGE CODE): 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΩΝ* ΝΑΙ / OXI 

 
 
ΣΗΜΑΤΑ ΑΜΕΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: 

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΝΑΙ / OXI 

ΦΩΤΙΑ ΝΑΙ / OXI 

ΠΑΝΙΚΟΥ ΝΑΙ / OXI 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΣ 
 
ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ: 

ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ                                ΛΕΜΕΣΟΥ                               ΛΑΡΝΑΚΑΣ 
 
ΠΑΦΟΥ                         ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ                         ΜΟΡΦΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΜΕΑ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ: ΤΗΛ: 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ/ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: E-MAIL: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ΚΙΝΗΤΟ: ΦΑΞ: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ: Δ/Τ: 

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ: YΠΟΓΡΑΦΗ: 
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ΑΤΟΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ & ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΖΩΝΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
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ΠΙΘΑΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ (ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ) 

 
Σε περίπτωση  ενεργοποίησης  του συστήματος  συναγερμού  του υποστατικού  σας, επιβάλλεται  η παρουσία  ενός από τα άτομα 

επικοινωνίας  (keyholders).  Επίσης  οφείλεται    να  ενημερώσετε  την Αστυνομία  για  πιθανούς  κινδύνους   που    υπάρχουν  στο 

υποστατικό   σας  που  μπορεί  να  επηρεάσουν   θέματα  υγείας  και  ασφάλειας   όλων  των  εμπλεκόμενων   (Επιλέξτε   √  όπου 

εφαρμόζεται). 

 

ΠΙΣΙΝΑ  ΕΚΡΗΚΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ  

ΣΥΡΜΑΤΟΜΠΛΕΓΜΑ  ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  

ΥΠΟΓΕΙΟΙ ΧΩΡΟΙ  ΚΥΛΙΝΔΡΟΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ  

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ  ΤΟΞΙΚΑ ΕΙΔΗ  

ΟΛΙΣΘΗΡΟ ΠΑΤΩΜΑ  ΕΥΦΛΕΚΤΗ ΥΛΗ  

ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ Α.Η.Κ.  ΧΗΜΙΚΑ  

ΣΚΥΛΟΣ Η΄ ΑΛΛΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΖΩΑ  ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΑ ΥΛΙΚΑ  

ΟΠΛΑ/ΠΥΡΟΜΑΧΙΚΑ  ΗΛΕΚΤΡΟΦΟΡΟΣ ΦΡΑΧΤΗΣ  

ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΗΛΩΣΤΕ: 

 

 

 

 
 

............................................                                                  ........................................................................... 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ                                                                                     ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΙΤΗΤΗ



 

1104 
 

 
 ΥΠΟ Χ ΡΕΩ Σ ΕΙΣ  Σ ΥΝΔΡΟ 

ΜΗΤΩ Ν  
 

 

Η ετήσια συνδρομή καθορίστηκε  στα €50 (Ευρώ) για σύνδεση του συστήματος και το ποσό 

θα   καταβάλλεται    κατά   την   ημερομηνία   σύναψης   του   συμβολαίου.    Ο   ιδιοκτήτης/αιτητής, 

ενημερώνεται  γραπτώς για την έγκριση του αιτήματός του. Ανάλογα  με την ημερομηνία  σύναψης 

συμβολαίου,   θα  πρέπει   να  καταβληθεί  το  ανάλογο  αντίτιμο  ποσό   της  ετήσιας  συνδρομής. 

Σημειώνεται  ότι,  η  παροχή  τέτοιων  υπηρεσιών  σε  Κυβερνητικά  Τμήματα,     ή  σε  κατοικίες  / 

υποστατικά για τα οποία αυτές κρίνονται αναγκαίες μετά από απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης 

Κινδύνου, είναι δωρεάν. 

 
Για    οπ οι αδήπ οτε    αλλαγή    απ ό    την    αρχι κή    αί τη ση  ,   είναι   ευθύνη    του    ιδι ο κ 

τ ήτη    του υποστατικού    να    ενημερώσει    άμεσα    τον   Διαχειριστή    του   Κεντροποιημένου    

Συστήματος Συναγερμών  του  Αρχηγείου,  στο  τηλέφωνο  22808405,  ή  μέσω  της  ηλεκτρονικής  

διεύθυνσης alarmsystems@police.gov.cy. 

 
Με τη σύνδεση του συστήματος συναγερμού στο υποστατικό, ο ιδιοκτήτης του σε συνεργασία  με 

τον εγκαταστάτη/τεχνικό, υποχρεούται να προβεί σε Δοκιμαστική  Κλήση στην   Αστυνομία για την 

εξακρίβωση  της  ορθής  λειτουργίας  του  συστήματος,  νοουμένου  ότι  θα  προηγηθεί  η  σχετική 

ενημέρωση του Διαχειριστή. 

 
Ο ιδιοκτήτης οφείλει όπως τηρεί τους κανόνες συντήρησης του εξοπλισμού του σύμφωνα με το 

εγχειρίδιο   χρήσης του, καθώς επίσης όπως προβαίνει σε συχνούς τεχνικούς ελέγχους για την ορθή 

λειτουργία του. 

 
Επιπλέον, έχει την υποχρέωση όπως ορίσει υπεύθ υνα  άτομα επικοινωνίας και έχει την πλήρη 

ευθύνη  ενημέρωσης/συγκατάθεση   τους  για  παροχή  των  στοιχείων  τους  στην  Αστυνομία.  Σε 

περίπτωση που η Αστυνομία δεν έχει πρόσβαση στο υποστατικό, απαραίτητα τα άτομα επικοινωνίας 

πρέπει  να  είναι  κάτοχοι  κλειδιών  (keyholders)  και  αυτοί  θα  πρέπει  να  διαμένουν  σε  λογικά 

κοντινή  απόσταση για άμεση ανταπόκριση. 

 

Σε περίπτωση ενεργοποίησης του συστήματος συναγερμού του υποστατικού για τεχνικούς 

ελέγχους ή  κατά λάθος  (false  alarm),  χωρίς  την  άμεση  ενημέρωση  της Αστυνομίας  (επαρχιακά 

Κ.Ε.Μ. - Χειριστές  του Κεντροποιημένου  Συστήματος Συναγερμών), ο ιδιοκτήτης θα επιβαρύνεται 

με το χρηματικό  ποσό  των 77 ευρώ. Έγκαιρη και άμεση ενημέρωση  από τα άτομα επικοινωνίας 

είτε  πρόκειται  για  δοκιμαστική/κατά  λάθος  κλήση ή και για τεχνικούς  ελέγχους,  δεν θα τυγχάνει 

οποιονδήποτε χρεώσεων. 

 
Τα τηλέφωνα των χειριστών του Κεντροποιημένου Συστήματος Συναγερμών είναι: 

1.    Λευκωσία/Μόρφου – 22802055 

2.    Λεμεσός – 25805099 

3.    Λάρνακα – 24804080 

4.    Αμμόχωστος – 23803060 

5.    Πάφος  - 26806567 

 
Οποιαδήποτε  οικονομική  εκκρεμότητα  δεν  διευθετηθεί  από  μέρους  του  ιδιοκτήτη  εντός  30 

ημερών,  αυτό   εξ΄  υπακούει  την  άμεση  διακοπή  παροχής  της  υπηρεσίας.  Παράλληλα,  έχετε 

υποχρέωση  όπως αποσυνδέσετε  το συνδεδεμένο  με την Αστυνομία  τηλέφωνο σας.   Σε αντίθετη 

περίπτωση,  ενδέχεται  να  διωχθείτε  ποινικά  βάσει  των  προνοιών  του  Άρθρου  59(2)  του  περί 

Αστυνομίας Νόμου( Ν.73(1)/2004). Νοείται ότι η αποσύνδεση του συστήματος του υποστατικού δεν 

απαλλάτει τον ιδιοκτήτη από την υποχρέωση των οφειλών του. 

 
Σε περίπτωση  ανανέωσης  του  συμβολαίου,  ο ιδιοκτήτης  υποχρεούται  όπως,  μέχρι  την  31η 

Δεκεμβρίου της τρέχουσας χρονιάς υποβάλει αίτημα γραπτώς με την πρόθεση συνέχισης ή 

τερματισμού  της  υπηρεσίας.  Σε  καμία  περίπτωση  το  συμ β ό λ αι ο  θα  ανανεώ νεται  αυτ ό 

ματα  με 

 τη   λήξη   του   και   ταυτό χρ ο να   υπ οχρ ε ούστ ε   όπω ς   απ οσ υ ν δ έσ ετ ε   το   
συνδεδεμ ένο   με   την  

 Αστ υ νομί α  τηλέ φ ωνό  σας.

mailto:alarmsystems@police.gov.cy
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 ΠΡΟΑΠΑΙΤΟ ΥΜ ΕΝΑ  ΕΓΓΡΑΦΑ  Ε ΞΕΤΑΣΗΣ  ΑΙ ΤΗ Σ ΗΣ   
 

 ΦΥΣΙΚ Α   ΠΡΟΣΩΠΑ  

 
 Με Κυ π ρια κή Υπηκο ό τ η τ α :  Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας. 

 

 Υπήκοοι Ευ ρω πα ϊ κής  Ένω σ ης: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφα Δελτίου Ταυτότητας ή/και Διαβατηρίου, και Βεβαίωσης 

Εγγραφής   (Έντυπο MEU 1,2 ή 3 ανάλογα). 

 
 Υπήκοοι Τρίτων Χω ρώ ν : Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφα Διαβατηρίου και Άδειας Προσωρινής Παραμονής (Έντυπο 
Μ62Α). 

 

 
 ΝΟ ΜΙ ΚΑ   Π ΡΟΣ ΩΠ Α  

 

 Ετα ι ρε ίε ς: Η αίτηση να συνοδεύεται με αντίγραφο Πιστοποιητικού Εγγραφής από τον Έφορο Εταιρειών. 

 
 

 ΚΕΝΤΡΑ   ΑΝΑΨ Υ Χ ΗΣ  

Να υποβάλλεται αντίγραφο της Άδειας Λειτουργίας του υποστατικού. 

 
 

 ΥΠΟ Υ ΡΓ ΕΙΑ/ΚΥΒΕΡΝΗΤ ΙΚΑ  ΤΜΗΜΑΤΑ/ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ  ΔΗΜΟ ΣΙ Ο Υ  ΔΙ ΚΑ ΙΟ Υ  

Η αίτηση να συνοδεύεται από επιστολή του προϊστάμενου. 

 
 

 ΣΗΜ ΕΙΩ ΣΕΙ Σ: 

Σε όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, να υποβάλλεται αντίγραφο  σε ισχύ  της Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας του Ιδιωτικού Γραφείου 

Παροχής   Υπηρεσιών Ασφάλειας, το οποίο θα εγκαταστήσει το Αυτόματο Σύστημα Ανίχνευσης Πυρκαγιάς / Διάρρηξης. 

 

 
 ΕΛΑ ΧΙ ΣΤΕ Σ  ΑΠΑΙ Τ ΗΣΕΙΣ  ΣΥ ΣΤΗΜ ΑΤΟΣ  ΣΥΝ ΑΓ ΕΡΜ ΩΝ  

1.  Το Σύστημα Συναγερμού θα πρέπει να έχει την δυνατότητα ηχογράφησης ηχητικού μηνύματος το οποίο θα πρέπει να 
περιλαμβάνει τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 
I. Περιγραφή και ονομασία υποστατικού (π.χ. οικία, εταιρεία, τράπεζα κτλ). 

II. Περιγραφή περιστατικού (π.χ. πιθανή διάρρηξη ή πιθανή πυρκαγιά κτλ). 

III. Οδός, αριθμός και επαρχία υποστατικού. 

2.  Η εγκατάσταση του συστήματος συναγερμού να γίνεται από αδειούχο εγκαταστάτη/τεχνικό. 
 

3.  Να συμμορφώνονται πλήρως με τις ακόλουθες προδιαγραφές: Grade 2, 3 ή 4 και CE. 

 
Το αίτημα 

 
Εγκρίνεται  / Δεν Εγκρίνεται 

ΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΧΡΗΣΗ

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ....................................                                     ......................................................................... 

για Αρχηγό Αστυνομίας 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Απόκομμα απόδειξης: 
 

Ημερομηνία παραλαβής της αίτησης   …./…./20…. 
 

Υπογραφή παραλήπτη……………………………….. 

 

 
 
 
Σφραγίδα

 

 
 

Το περιεχόμενο της παρούσας αίτησης διέπεται από τις πρόνοιες του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

(Προστασία του Ατόμου) Νόμος του 2001 (Ν. 138(I)/2001)
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 ΟΔΗΓΙΕΣ  ΣΥΜΠ ΛΗ ΡΩΣΗΣ  ΑΙΤΗΣΗΣ  - ΕΝΤΥΠΟ  ΑΣΤ. 303 
 

Οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, που το υποστατικό του βρίσκεται εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας, 

έχει δικαίωμα υποβολής αίτησης (έντυπο Αστ.303) για σύνδεση του υποστατικού του με το Κεντροποιημένο 

Σύστημα Συναγερμών της Αστυνομίας. 
 

Το έντυπο Αίτησης μπορείτε να το προμηθευτείτε από την επίσημη ιστοσελίδα της Αστυνομίας www.police.gov.cy 

καθώς  επίσης  και  από  οποιοδήποτε  Γραφείο  Ανθρώπινου  Δυναμικού  &  Υποστήριξης  (Λογιστήριο)  της 

Αστυνομικής Διεύθυνσης της Επαρχίας σας. 
 

Για να γίνει αποδεκτή η αίτησή σας πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα μέρη του εντύπου με  ΚΕΦΑ ΛΑΙ Α γράμματα 

και να είναι ευανάγνωστα. Ιδιαίτερη προσοχή να δοθεί: 

 Στον  αριθμό  Τ ηλε φώνου  του  «Συ στή ματος  Συ να γερμού » που θα συνδεθεί με την 
Αστυνομία. 

 

 
Στα  Στοι χεία  Εγκα τα στά τη/Τε χ νι κού  – οποιαδήποτε  αλλαγή από την αρχική σας αίτηση, θα  πρέπει 

να ενημερώνεται  άμεσα το Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού  & Υποστήριξης  (Λογιστήριο)  της Αστυνομικής 

Διεύθυνση της Επαρχίας σας ή τον Διαχειριστή του Κεντροποιημένου Συστήματος Συναγερμών. 

 
 Στα  Άτ ομα  Επ ι κοινω νίας   – πρέπει να δοθούν τα πλήρη στοιχεία τους, να ανταποκρίνονται σε κλήσεις 
της 

Αστυνομίας και πιθανόν να ζητηθεί η μετάβασή τους στο υποστατικό. Την ευθύνη ενημέρωσής τους και 

συγκατάθεσής τους για παροχή των προσωπικών τους στοιχείων, έχει ο ιδιοκτήτης του συστήματος. 
 
 

Απαραίτητα  έντυπα  επισύναψ ης  με  την  υποβολή  της Αί τη 
σης: 

 

 
1.  Δελτίο Ταυτότητας, σε περιπτώσεις κατοχής άλλης υπηκοότητας εκτός από την Κυπριακή: Διαβατήριο και 

Βεβαίωσης Εγγραφής (Έντυπο MEU 1,2 ή 3 ανάλογα). 
 

2.  Εξουσιοδότηση σε περίπτωση που ο αιτητής είναι άλλος από τον ιδιοκτήτη. 
 

3.  Πιστοποιητικό Εγγραφής από τον Έφορο Εταιρειών για εταιρείες. 
 

4. Άδεια Ιδιωτικού Γραφείου Φύλακα, Ιδιώτη Φύλακα. 

 
5. Επιστολή Προϊστάμενου για Κυβερνητικό Υποστατικό. 

 

 
Οι συμπληρωμένες αιτήσεις μαζί με τα επισυναπτόμενα έγγραφα να παραδίδονται από τον αιτητή ή εξουσιοδοτημένο 

άτομο,  στο Γραφείο Ανθρώπινου  Δυναμικού  & Υποστήριξης (Λογιστήριο)  των Αστυνομικών  Διευθύνσεων  της 

Επαρχίας  σας.  Νο εί ται   ότ ι   κατά   τη   σύναψη   συμβολαί ου   πρ έπ ει    να   παρουσιάζονται   τα   

πρωτότυπα 

 
έντυπα.  

 
Για περαιτέρω  πληροφορίες  μπορείτε  να επικοινωνήσετε  με τα Επαρχιακά Γραφεία Ανθρώπινου Δυναμικού & 

Υποστήριξης (Λογιστήρια) από τις 07.00-03.00μ.μ.,  στα τηλέφωνα: 

x    Διαχειριστής Κεντροποιημένου 

Συστήματος Συναγερμών 22-808405 

x    Λευκωσία 22-607723 

x    Λεμεσός 25-805043 

x    Λάρνακα 24-804010 

x    Πάφος 26-806012 

x    Αμμόχωστος 23-803011 

x    Μόρφου 22-802506 

 

http://www.police.gov.cy/
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Σημείωση: H παρούσα Γνωστοποίηση αντικαθιστά και ακυρώνει την Κ.Δ.Π. 139/2017. Αρ. 5011, ημερομηνίας 

5.5.2017,  Αριθμός 139. 


